

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO CINCO CENTIMOS



SEGUNDO ANIVERSARIO

DEL SRÑOR

DON JOSÉ SANDOVAL Y BRAGO

Que falleció el día 25 de Enero de 1905

R. I. P.

En sufragio de su alma se dirán misas cada media hora, en la iglesia de Madres Capuchinas, mañana 25, desde las seis á las doce.

Su viuda ó hija y la Junta directiva de dicha Cofradía

Ruegan á sus amigos la asistencia á alguno de dichos actos y encomienden á Dios el alma del finado, por lo que les quedarán siempre agradecidos.

Murcia 24 de Enero de 1907

El Excmo. Sr. Obispo de esta Diócesis se ha dignado conceder 30 días de indulgencias, por cada acto de piedad ó caridad que se practique en sufragio del alma del finado.

ALMACEN de MUEBLES

Plaza de Díaz Cassou (antes Carnicería) núm. 13.

Venta á plazos y al contado de toda clase de muebles y máquinas de coser, último sistema, premiadas en varias Exposiciones.

Cuadros de sala, gabinete y comedor, á precios increíbles.

Antes de comprar mueble alguno, visitad esta casa, primera en Murcia, por su economía.

Plaza de Díaz Cassou, n.º 13.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

CRONICAS FEMENINAS

LA REINA VICTORIA

Según he leído en un diario de Madrid, parece confirmarse, que la reina Doña Victoria ha manifestado gran deseo de criar ella misma al príncipe heredero.

Este solo rasgo enaltece á la joven soberana, más que todos sus escudos de realeza, porque éstos se adquieren generalmente sin más condiciones que las de nacer en regia estancia, pero los sentimientos nobles y generosos, son propiedad indi-

vidual, en donde no entran para nada los caprichos de la fortuna.

La madre que quiere merecer por entero ese hermoso dictado, es necesario que críe á sus hijos, pues la naturaleza así lo ha ordenado, y sólo en un caso extremo de enfermedad debe contrariarse este mandato sagrado.

Hoy por causa muy difíciles de enumerar, se ha generalizado mucho la costumbre de entregar los niños á las amas de cría, y aún antes de venir al mundo esos tiernos angelitos, se piensa como cosa imprescindible en esas amas robustas.

No es lo más acertado pen-

sar que á la generalidad de las madres de buena posición, les niega la naturaleza la facultad de poder criar á sus hijos, otorgándola en cambio á la mayoría de las de la clase media y á todas las pobres que sufren quizá los rigores de la miseria.

Hace tiempo que una escritora se ocupó de esta misma cuestión, lamentándose de lo que ella llamaba "huelga de madres", pero sus palabras cayeron en el vacío, amensio de la indiferencia, y continúan por calles, plazas y paseos esa nube de amas, luciendo sus blancos delantales y pregonando la epidemia que ataca á las madres por su falta de cariño ó la importancia que dan á su hermosura física, puesto que la sobrepone á la satisfacción de ver como crece y se desarrolla el hijo de su alma, con el alimento materno á que tienen indiscutible derecho...

La gentilísima y bella reina que ha manifestado deseos de criar á su hijo, es acreedora á las más entusiastas alabanzas; no porque esto sea en sí ningún hecho extraordinario, sino porque tal como impera la costumbre contraria, rodeada de todas las preocupaciones absurdas que le han adjudicado, se necesita á más de un corazón noble, un carácter anérgico é independiente, que arrostre con valentía la fuerza egoísta y rutinaria.

Y si la reina Victoria lleva su proyecto á los felices campos de la realidad, cumplirá como madre excelente, y dará un ejemplo duro, pero oportuno, á todas esas señoras que por temor de que su belleza se marchite ó por tener más libertad para paseo, teatros ó reuniones entregan sus hijos á las amas, privándose así de esas caricias primeras, parás ó inocentes, que deben ser la satisfacción más grande de la maternidad.

La reina Victoria que por su belleza, por su juventud y por sus condiciones morales inspira tantas simpatías, puede hacer que desaparezca esa "huelga de madres", de que habló la escritora á que antes aludo.

El color blanco ha tenido este año pasado una gran aceptación solo porque es el predilecto de la gentil soberana, y si ella cría á su hijo, to las harán

lo mismo por imitarla, pues la vanidad consigue en muchas ocasiones, más que el deber, con su severidad sublime.

Violante.

LA HERENCIA

Oscilando en sus agarraderas de labrado cordón y pendiente de las manos de los conductores, bajaba serpenteando por la angosta escalera la cajita blanca.

Iban los buenos muchachos que se prestaran á la triste faena, llorosos y atribulados, cuidando con ese amor inenarrable á lo que ya no existe, que el cofrecillo diminuto no tropezara, por que temían quizás que el golpe fuera á repercutir en los corazones de los padres del angel que plegó las alas y cayó en tierra.

Nadie hablaba: solo se oía el pisoteo irregular de la comitiva que descendía... descendía siempre, como sepultándose en un abismo negro y sin fondo.

Allá en lo alto, en la meseta de la escalera, junto á la puerta de la vivienda humilde, estaban los dolientes; un matrimonio obrero, curtido él por los rigores del aire libre; anémica y angustiosa ella por las fatigas de la labor: se habían apoyado en la baranda de hierro del rellano, y desde allí seguían con los ojos enturbiados por las lágrimas, el fúnebre cortejo; querían despedir al hijo de su corazón: no se atrevían á mirarse, no respiraban apenas.

Y allí estaban, cuando la madre se sintió asida suavemente por detrás de las faldas; volvióse con espanto; aquella impresión inesperada la recordó las caricias del pequeñuelo que acababa de irse para no volver; no, no era el muerto; era la viva, otra pequeñita linda como una flor, que risueña y vivarachita le habló así:

—¿Se ha muerto el nene, mamáita?

No obtuvo contestación.

—Pues entonces, —añadió con un júbilo que hacía daño:— su caballito para mí ¿verdad?

Joaquín Navarro.

Queso gruyer.—Casa Pedroño.

TEATRO CIRCO VILLAR

Según se nos dice, es un hecho que el próximo sábado 26 del actual comenzará sus tareas artísticas la compañía que dirige el primer actor don Manuel Vico.

Para su debut se representará el magnífico drama "La muerte civil", en el que se distinguen extraordinariamente la notable primera actriz Matilde Moreno y el Sr. Vico.

A esta producción seguirán otras del género Buchard, desconocidas del público murciano y que tanta aceptación obtuvieron en las postrimerías del siglo pasado.

Se nos dice también que se ha recibido parte del decorado y equipaje de la citada compañía, la que por su personal y atrezo esperamos obtenga el favor del público y que la empresa vea recompensados los esfuerzos que viene haciendo por presentarnos un espectáculo digno de la sexta capital de España.

Leche de vaca suiza

Se sirve á domicilio, ordenándose á presencia del consumidor.

Los avisos se reciben en la calle del Santo Cristo, cochera de los Sres. de Fontes, preguntando por Vicente Piqueras.

PORNOS

Gran pastelería y servicio de cocina

Todos los días se sirven cubiertos á 2'50 ptas, compuestos de

Sopa y cocido á la española.
Un plato de marisco ó pescado.
Plato de Legumore.
Bistek ó chuleta de cerdo con patatas ó otra guarnición.
Plato de dulce.
Fruta del tiempo.
Entremeses, aceitunas, rabanillos.
Vino, pan y café.

Se recibendaria mente mariscos á los siguientes precios:

Ostras á 1'00 y 1'50 ptas., docena: Langostas á 1'25 ración; Langostinos 1'25 id.; Dátiles á 1'00 id.

Calle de Jabonerías n.º 4.

Señoras

Antes de arreglar vuestro tocador, pasad por la perfumería de García Morell.

Fábrica: Merced, 16—Sucursal, Trapería, 2.